

**Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни
«Педагогіка» закладів ФПО та П(ПТ)О**

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Педагогіка» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної компетентності викладачів дисципліни «Педагогіка» закладів освіти, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Годин
		1	Основи педагогічної теорії <ul style="list-style-type: none"> • Педагогічні підходи та їх вплив на навчальний процес. • Теорії виховання та їх реалізація в практиці. 	2
		2	Психологічні аспекти навчання <ul style="list-style-type: none"> • Основні психологічні теорії та їх застосування в освіті. • Індивідуальність та психологічні особливості здобувачів освіти. 	4
		3	Методи та форми навчання <ul style="list-style-type: none"> • Активізація навчально-пізнавальної діяльності здобувачів освіти. • Сучасні методики та інтерактивні форми навчання. 	4
		4	Оцінювання навчальних досягнень <ul style="list-style-type: none"> • Засоби та методи оцінювання в навчальному процесі. • Розвиток системи об'єктивного оцінювання. 	4
		5	Виховна робота в навчальному процесі <ul style="list-style-type: none"> • Роль викладача у формуванні моральних та соціальних цінностей здобувачів освіти. • Організація виховного процесу в закладі освіти. 	4
		6	Інклюзивна освіта <ul style="list-style-type: none"> • Принципи та методи роботи зі здобувачами освіти з особливими потребами. • Створення інклюзивного середовища в закладі освіти. 	4
		7	Використання інноваційних технологій у викладанні <ul style="list-style-type: none"> • Інтеграція сучасних технологій в педагогічний процес. • Використання онлайн-ресурсів та платформ для підвищення ефективності навчання. 	4
		8	Професійний розвиток викладача <ul style="list-style-type: none"> • Участь у наукових конференціях та семінарах. • Активна участь у педагогічних спільнотах та обмін досвідом. 	4
			Всього	
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		

9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться (загальні, фахові тощо)	Фахова, методична, загальнопедагогічна
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

